

УЛИЧНЫЙ КОТ ПО ИМЕНИ БОБ

И в завершение - очень светлый роман о том, как животные помогают опустившимся людям не потерять человеческий облик. В этой реальной истории два главных героя - Джеймс Боуэн, уличный лондонский музыкант, и рыжий Боб, уличный лондонский кот. Они были бездомными и одинокими, но однажды повстречали друг друга... Джеймс погибал от наркотиков и отчаяния, в его жизни не было никакого смысла, пока в ней не появился четвероногий друг, который помог ему справиться с проблемами, принес удачу и стал настоящим ангелом-хранителем.

Боуэн, Джеймс. Уличный кот по имени Боб. Как человек и кот обрели надежду на улицах Лондона / Д. Боуэн, Г. Дженкинс ; пер. с англ. Е. И. Колябина. - Москва : РИПОЛ классик, 2014. - 377 с.

Книгу можно взять на Абонементе Центральной городской библиотеки (ул. Бардина, 25) или в Центральной детской библиотеке (Ленинградский пр-т, 4).



НАШИ КОНТАКТЫ

г. Оленегорск, ул. Бардина, д. 25
Отдел информационно-библиографической работы
тел.: 5-37-84
www.ol-cbs.ru

Ответственный за выпуск: Малашенко Н. А., директор МУК "ЦБС"

Составитель Пойгина Ю. М., вед. библиограф ОИБР

Декада SOS

16+

МУК "ЦБС"
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА

ЧТО ЧИТАТЬ, ЧТОБЫ НЕ ПОПАСТЬ В ДУРНОЕ ОБЩЕСТВО

рекомендательный список книг
для подростков



66

**ЛЕГКО ПОПАСТЬ В
ДУРНОЕ ОБЩЕСТВО,
ДОСТОЙНОЕ ЖЕ
ВЫБИРАЮТ**

99

Дорогие друзья!

Что такое "дурное общество"? Вы, наверное, поняли, что под этим термином подразумевают неблагополучный с точки зрения морали и нравственности круг людей, который оказывает дурное влияние на человека, прививая ему отвратительные пагубные привычки, толкающий на путь преступлений и злодеяний, растлевающий тело и душу.

В этом небольшом рекомендательном списке мы подобрали для вас художественные романы, рассказывающие о ваших ровесниках, попавших в капкан зависимости от вредных привычек и, в частности, наркомании. Здесь вы найдете ответы на вопросы, как избежать тлетворного влияния дурной среды, как победить в борьбе с собственными демонами.

ДНЕВНИК АЛИСЫ



Эта книга была написана в далеком 1971 году. Автор дневника до сих пор не установлен. Эта книга рассказывает о жизни проблемной девочки-подростка, ставшей наркоманкой, и представлена, как свидетельство против употребления наркотиков.

Книга есть в открытом доступе в Интернете на сайте [ЛИТМИР](#)

ОХОТА НА ВАСИЛИСКА

Роман о десятиклассниках, попробовавших спайс. Одна из девушек умирает. И главная героиня решает сама выяснить, кто подмешал яд к "безобидному" наркотику.

Книга честно и без компромиссов рассказывает про жизнь сегодняшних российских школьников — многие подростки узнают в героях себя и своих друзей. А еще увидят наверняка уже знакомую фразу «Я могу бросить в любой момент». И узнают, что на самом деле стоит за этими словами.

Жвалевский, А. В. Охота на Василиска / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак. - Москва : Время, 2014. - 190 с. : ил. - (Время - детство!).

Книгу можно взять в Зале детской литературы (Бардина, 25) или в Центральной детской библиотеке (Ленинградский, 4).

НИЗШИЙ ПИЛОТАЖ

18+



Баян Ширянов (автор) сам - бывший наркоман. "Низший пилотаж", рассказывает о жизни московских наркоманов, употреблявших психостимулирующие вещества.

В книге описываются характерные моменты жизни наркоманов, специфическая субкультура сообщества «винтовых», ощущения, галлюцинации, девиации поведения, обыгрываются некоторые циркулирующие в этой среде мифы. Автор рассказывает, как он попал в эту

! Книга была запрещена из-за большого количества нецензурной лексики.

Книгу можно скачать на сайте [РУЛИТ](#).

Я, МОИ ДРУЗЬЯ И ГЕРОИН

Кристиане Фельшериноу, будучи 16 летней девушкой, рассказывает о периоде своей жизни с 12 до 15 лет. В 12 Кристина попробовала гашиш, потом начались эксперименты с ЛСД, а за месяц до своего 14-летия девочка подсела на героин.



Но на наркотики нужны были деньги, так что днем Кристина ходила в школу, а по вечерам занималась проституцией за дозу.

Автор сумела выбраться из этой кошмарной трясины и рассказать обо всех ужасах героиновой зависимости без прикрас

Книгу можно прочитать на сайте [ЛИТМИР](#)